

# 杨洁篪：朝鲜半岛不稳大家受损

据新华社电 中国外交部长杨洁篪12月1日下午在北京出席首届于外交部蓝厅举行的“蓝厅论坛”，杨洁篪表示，当前朝鲜半岛局势再度紧张，当务之急是防止紧张局势升级，决不能再做火上浇油的事情。

在回答印尼使节的提问时，杨洁篪亚太地区形势整体上保持和平稳定，但是也存在一些问题。要处理好这些问题，很重

要的就是充分尊重彼此重大关切和利益，按照互利互信，平衡协作的新安全观。

杨洁篪表示，中方确实为朝鲜半岛目前形势发展深感忧虑。

戴秉国国务委员日前访问了韩国，并与美国国务卿希拉里通电话。杨洁篪本人也与韩美俄日外长通电话，还约见了朝鲜驻华大使。在这些接触中，中方阐述了

中方对朝鲜半岛局势的看法，总的目的是请各方保持冷静克制，切实保证类似事件不再发生。大家都要为朝鲜半岛实现长期的和平稳定和发展做出努力。

对抗不能解决任何问题，也不符合各方利益。半岛稳定，大家受益。半岛不稳，大家都受损。中方将继续劝和促谈，发挥建设性作用。

## 军演最后一天：演练运送粮食弹药

据新华社电 1日，韩美联合军事演习进入最后一天，两国军队将对西海(中国称黄海)舰艇进行运输军需物资的机动演练。

合同参谋本部的有关人士表示：“今

年将进行机动军演演练和航空母舰护送作战。计划在下午结束全部演习。”

机动军演演练是对战争期间移动的舰艇运输粮食、弹药和燃料等补给的演练。

从上月28日开始的这次联合军演，是一次在海上进行的例行性演习。美国和韩国分别派出“华盛顿”号航空母舰等10多艘舰艇，在西海进行每天24小时演习。

## 韩国在延坪岛部署对空导弹“天马”

据《环球时报》报道 韩军为加强延坪岛的防御能力，正在即紧急部署对空导弹“天马”。

当天下午1点左右，从仁川出发抵达延坪岛的客轮上装载着“天马”对空导弹所

需的发电设备，官兵们将包装好的装备运下了船。

配备在履带式装甲车的“天马”对空导弹还未运抵延坪岛，但军方在先搬运零部件。

“天马”射程达10公里，探测距离为20公里，在探测到地方飞机后可在10种内击落。履带式装甲车的最高时速可达到60公里，具备防原子和生化武器袭击的三防能力。

## 维基创始人遭国际刑警全球通缉

据新华社电 国际刑警组织12月1日表示，已经对泄密网站“维基解密”创始人朱利安-阿桑奇发出国际通缉令，并提醒各成员国逮捕阿桑奇。

据报道，国际刑警组织在网站上表示，基于瑞士当局11月18日发出的“红色

通缉令”，决定协助瑞士检方，在全球范围内通缉阿桑奇。现年39岁的澳大利亚人阿桑奇被指涉嫌性骚扰和强奸。

据资料，“红色通缉令”是国际刑警组织最著名的一种国际通报。它的通缉对象是有关国家的法律部门已发出逮捕令、要

求成员国引渡的在逃犯。各国国际刑警组织国家中心局可据此通报立即逮捕在逃犯。无论哪个成员国接到“红色通缉令”，应立即布置本国警力予以查证；如发现被通缉人员的下落，就迅速组织逮捕行动，将其缉拿归案。

## 哈马斯同意巴勒斯坦通过公投建国

据新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级领导人哈尼亚1日在加沙城说，哈马斯同意以全世界巴勒斯坦人通过公投方式，来决定以1967年第三次中东战争前实际停火线为边界，以东耶路撒冷为首都建立巴勒斯坦国的方案。

哈尼亚是在会见外国记者时做出上述表态的。他说，如果这一建国方案在公投中获得通过，哈马斯将接受公投结果。此外，方案还应包括巴勒斯坦难民回归、以色列释放在押的巴方犯人等。

## 日本拟在2012年后放弃《京都议定书》

据新华社电 坎昆联合国气候变化大会开幕第二天，各国代表的唇枪舌战尚未完全展开，日本代表便公开表示打算在2012年后放弃《京都议定书》。

讽刺的是，一直以来亦步亦趋跟随美国脚步的日本，曾在2001高调放话称：“尽管美国坚决拒绝在《京都议定书》上签字，日本仍将签署批准这个旨在防止全球变暖的环境公约”。

时至今日，在应对气候变化问题上，美国的“不作为”、欧盟的“模棱两可”、日本“抽身而去”的倾向都为《京都议定书》的未来增加了变数。

# 误吃“神虫”巧治前列腺



在我国长白山一带的农村中，林区的男子很少患有前列腺疾病，就连八十多岁的老人晚上也不起夜，尿路通畅，生活美满幸福，这引起了男性专家的高度关注。经专家实地调研调查发现，这和当地人喜食一种柞蚕蛾的蚕蛹有关。原来，长白山一带林区的柞树林中，栖息一种柞蚕蛾，而当地人把这种柞蚕蛾的蚕蛹当作一种美食，经常食用。

一种对男性前列腺疾病有特效的天然名贵动物药材。

早在明朝我国著名的医药学家李时珍在《本草纲目》中称雌性柞蚕蛾为“神虫”，说此虫有补肝肾、通淋的神奇功效。经常服用对男性前列腺疾病有奇效。此次发现，为男性前列腺疾病的治疗开辟了一个全新的途径。



被《本草纲目》称为“神虫”的雌性柞蚕蛾

### “神虫”入药 前列腺有救了

由于雌性柞蚕蛾生物活性成份非常不稳定，提取工艺复杂，这给推广应用带来了很大的难题。经过多年的科学攻关，中国医学科学院联合亚洲动物药物提取最具权威的制药企业——大连水产制药，采用国际领先的生物制药技术和高科技的破壁提取工艺，成功地研制出由雌性柞蚕蛾入药的治疗前列腺疾病的国家级新药——【蛾苓丸】。前列腺肥大(增生)、慢性前列腺炎、腰膝酸软、男性功能障碍等完全能吃药就好，安全无副作用。

经5000多例前列腺患者临床验证：2天，尿频、尿急、尿痛减轻；10天，下腹痛、睾丸坠胀基本消失，小便正常；2~3疗程，挖掉前列腺久治不愈、反复发作的根——“腺栓”，几年、十几年的前列腺疾病得到治愈。只要注意控制辣椒和酒的摄入，不要过度劳累、久坐、熬夜，即可杜绝复发。专家热线：0551-2139116

### “小蛾子”引发大突破

经中国医学科学院技术检测，当地人服用蚕蛹的雌性柞蚕蛾体内含有蛋白质、生物抗菌肽、前列腺PG素等100多种生物活性成份。其不仅抗菌活力高于第四代喹诺酮类的抗生素，而且具有极强的脂溶性和渗透力，是

## 前列腺炎好了，再也不用花冤枉钱了！

2007年出现了尿频、尿急、性功能障碍，会阴、睾丸隐隐胀痛，劳累和饮酒后病情加重。晚上起夜6、7趟，觉也睡不好，白天上班无精打采。到医院做了前列腺常规检查：白细胞(+++)卵磷脂小体(+)，诊断为慢性前列腺炎。经服用阿奇霉素治疗，症状有所缓解，但仍感到时好时坏，性功能始终得不到恢复。这几年不知吃了多少药，花了多少冤枉钱，可就是治不好这个病。

省中医院的一位老医生给我推荐了【蛾苓丸】，才服用了2盒，尿频、尿急就改善了很多，睾丸、会阴、肛门胀痛明显缓解，起夜次数减少了一半，连腰也不疼了。两个疗程后，排尿就像拧开的水龙头，干净彻底，尿液清亮，更惊喜的是性功能也恢复了，精神面貌焕然一新。去医院做常规检查，白细胞(+)卵磷脂小体(++++)，停用一年至今没犯。(专家热线：0551-2139116)

## 尿频、尿急、尿不尽，前列腺炎断了发财路！

吴司机多年一直跑运输，由于长期开车憋尿，内裤一天到晚都是湿的，尿频、尿急、小便灼热，还有白色分泌物，睾丸、会阴、肛门更是坠胀难受，性功能下降。开始以为是肾虚，于是服用了大量的补肾药物，不但没得到缓解，反而病情愈来愈重。到医院诊断才知是患了慢性前列腺炎，经服用阿奇霉素治疗，症状有所缓解，可停药后又复发了。晚上起夜6、7趟，白天无精打采、注意力不集中，大半年都不敢出车，眼看财路断了，吴司机非常着急！

懂医的朋友建议他用【蛾苓丸】，果然，服用三天，尿频尿急症状就减轻了，睾丸、会阴、肛门胀痛明显缓解，更令他惊喜的是，服完一盒，性功能就有所恢复，赶紧又买了两个疗程，尿急、尿频、尿等待、尿分叉等症状没了，前列腺疾病彻底好了，男性生理机能也全面增强，夫妻和谐！他又兴高采烈地奔上了发财路！

尿频、尿急、尿不出、肛门坠胀……

## 老汉挥刀欲割前列腺

我叫张汉民，61岁，家住合肥汽车南站，被前列腺肥大(增生)折磨快5年了，尿频、尿痛、尿急，总尿不干净，次数又多，滴滴嗒嗒好几分钟。一晚被夜尿折腾7、8次，有次居然还尿血尿了。真恨不得拿刀把前列腺割掉！

老伴也为我担忧，“老头子最怕过秋冬，晚上隔不了多久就被尿胀醒。一晚颤颤巍巍起来上十次，冷得打哆嗦，害得常感冒，一感冒就十天半个月下不了床。”前些天，老伴给我买了【蛾苓丸】，我直埋怨：“又乱花钱！”老伴觉得委屈，和我顶嘴：“还不是看你一天到晚跑厕所，又可怜呀又可嫌！这药是准字号的，蛮正规，反正买回来了，吃不吃随你。”

真没想到，才吃一盒，排尿就舒畅多了，强劲有力。夜尿的次数也减少了，睡觉香，精神自然好了。3盒吃完，红肿疼痛就好了，B超显示腺体回缩到正常大小。想想，人老了还是老伴最贴心啊！

**特大喜讯** 上市特惠 **买3赠1** 赠品即卖品



**功能主治：**中医淋症(慢性前列腺炎、前列腺增生症)及由此引起的尿不出、尿不尽、尿滴沥、尿道痛、会阴痛、尿滞留、夜尿频繁、阳痿、早泄、性欲减退、死精、少精、失眠、心烦、头痛等症。

1. 认准国家批准文号：国药准字Z10900022
2. 认准名厂名品：大连水产药业有限公司
3. 看药盒上有没有“雌性柞蚕蛾”，有此成份为正品

专家热线：0551-2139116

- 指定经销：●合肥市：养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)  
天健国八店(长江饭店楼下) 光大药房(望江宾馆东大门南侧) 君康大药房(铜陵北路好又多超市内) 康康大药房(三里庵家乐福对面)  
肥东：翔泰大药房(金鸣街对面) 肥西：派河大药房(房产局大楼楼下) 【市内免费送货 全省免费包邮】